11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 15:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 16:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166671/answer/166672




3opaBcTByUTe, MBan!

Ypomoru 6epyT, Kak MpaBuiIo, TOIHKO OOUH Ma30K: Ma30K Ha HH(EKINH, TepegaBaeMble T0JI0BHIM
nyteM (00sr9HO MeTomoM [TLIP unu [TH®).

Beneporsoru 6epyT Bcerpa fBa Ma3Ka: 1. 00IIKY Ma30K ¥ 2. Ma30K Ha MHGEKINH, TTIepefiaBaeMble
TI0JIOBHIM IIYTEM.

Ecnu Bamu 3HaKOMEbIE TPOBEPSIINCH Y BEHEPOJIOTA, TO UM Opajy HECKOJIBKO Ma3K0B (0OBIYHO 2).
[TpaBuiIbHEE BCETO fefaTh 2 Ma3Ka: O0IIUN ¥ pPa3BEPHYTHIM.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



